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Utasitasok a teszt értékeléséhez

—Minden feladat maximalis pontszama 1 pont.

—Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban kozzétett vélaszoktol, 0 pontot érnek.
—A tanul6 azokra a valaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyekre ezt az utasitasban el6lattuk.

Sor- Megoldas Pontozas
szam
1. | Nem az 6sszes étel kebel, / ebben barhogy kételkedel. / S nem is minden kebel étel, / apukadé | Helyes valasz -
pont kivétel. 1 pont.
2. | b) négy rétegbél Helyes valasz -
1 pont.
3. | 2010-ben Helyes valasz -
1 pont.
4. a) Edward Jenner Hat helyes valasz -
b) himl6, Ebola, AIDS, kolera, maldria 1 pont.
5. | c)leiras Helyes valasz -
1 pont.
6. | a) Akkor maga dgrdl szakadt. Két helyes valasz -
b) Bizony, igy lettem én tokkel iitott. 1 pont.
7. | Palicsi-t6 Két helyes valasz -
Arany Janos Szinhaz 1 pont.
8. |1 Két helyes valasz -
a) A magyar helyesiras szabalyai 1 pont.
2)
a) hierarchikus
9. | a) teljes hasonulas Két helyes valasz -
b) révidiilés 1 pont.
10. | a) Kosztolanyi Dezsé: Hazi dolgozat Két helyes valasz -
b) 1. 1 pont.
Egy helyes valasz -
0,5 pontot ér.
1. Mit? Mivel? Hova? Hol? Négy helyes valasz -
1 pont.
konyv konyvet konyvvel konyvbe konyvben vagy
konyvon
12. | embernyi - melléknév Hérom és négy helyes vélasz -
ember - f6név 1 pont.
emberi — melléknév Két helyes valasz -
emberség — f6név 0,5 pontot ér.
13. | d) koéznyelv Helyes valasz -
1 pont.
14. | sakkal, Alexszel, Mariannal, Kiss-sel Négy helyes valasz -
1 pont.
15. | atkupidolni - szerelembe ejteni Négy és 6t helyes valasz -
ék - disz 1 pont.
labtyt - harisnya Hérom helyes valasz -
orrkend6 — zsebkendd 0,5 pontot ér.
nyakkendd — nyaktekerészeti mellfekvenc
16. | megszemélyesités Helyes valasz -
1 pont.
17. | Elbeszélés (novella), epikai Két helyes valasz -
1 pont.
18. [ A Pél utcai fiuk, Ats Feri Két helyes valasz -
1 pont.
19. | b) eredeti szovege Hérom helyes vélasz -
c) tartalmi 6sszefoglalasa 1 pont.
a) értelmezése, elemzése
20. | c) szinesztézia Helyes valasz -
1 pont.
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Megjegyzések:

1. Az 4thuzott és javitott valaszt nem ismerjiik el.

2. A kizarolag grafitceruzaval irott felelet érvénytelen.

3. A roviditéseket tartalmazo valasz csak abban az esetben ismerjiik el, ha a kérdés valamely réviditésre vonatkozik.

4. A nyilt tipusu és a tulajdonnevet tartalmazo feleletben a tanulénak tigyelnie kell a kis és nagy kezdébettik hasznalatara.

5. A nyomtatott bettivel irott valaszt elfogadjuk, amennyiben a feladat nem ad kiilon utasitast arra, hogy a tanulénak irott bettivel
kell a kérdésre felelnie.

6. Elfogadhato a helyes felelet, ha a tanulé masképpen jelolt meg valamit, mint ahogyan arra az adott feladat utasitast adott

(pl. aldhuizta a szot vagy a szoveget, holott be kellett karikdznia a helyes valasz el6tti betlit, athuzta a betiit, holott be kellett
karikédznia stb.).



